AeMoBepcust
®enepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE Ka3eHHOE 0011e00pa30oBaTe/IbHOE YUPeKIeHne
«Kanercknii kopmyc CiencrBenHoro komurera Poccuniickoii ®@egepanun nMeHu
Aunexkcanapa Hesckoro»

Y4eOHO0-MeTOAUYECKHUH OTAE]

MaremMaTuka s 11 kiaacca

3aoanue o1a écex

1. Beruucnure: a) 2 singcosg , 0) sin 240° — cos 390°.

2. Pemmure ypasuenue 2cos’x +cosx —1 =10

3aoanue ona mex, kmo yuunca no yueonuxky A. I. Mopoxosuua

3. CocraBbTe ypaBHEHHE KacaTeIbHOU K rpaduKy GyHKIIUU
y = x%2 — 12x + 39 , B Touke ¢ abcuuccoit x, = 8.

4. Haiinute HauMeHblIee 3HaueHue GyHKuun y = 2x% —8x + 6
Ha otrpeske [—1; 4]

3aoanue ona mex, kmo yuunca no yueonuxy Ill. A. Anumosa
3. Pemmre ypaBuenue 1g(x — 1) —Ig(2x —11) =g 2.

4. Pemmte HepaBeHCcTBO 2* + 2%73 > 18,



